



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Питерского района в покушении на убийство знакомого



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, в вечернее время 25 августа 2022 года на участке местности на хуторе Коряпкин Питерского района обвиняемый в ходе конфликта из-за ненадлежащей работы по выпасу общего крупного рогатого скота произвел выстрел из двуствольного ружья в 21-летнего знакомого, причинив ему огнестрельные ранения грудной клетки. Раненый попытался убежать, но злоумышленник сел в автомобиль и неоднократно осуществил наезд на



потерпевшего. Несмотря на это потерпевшему удалось убежать, ему была оказана медицинская помощь.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1772374>